

藏在数学题里的爱

本报小记者 王馨玉

“啪!”我将书包对着桌子一扔,转身就向外冲。

“干什么去?”背后传来爸爸威严的声音。

“我,我出去玩一会。”我抖抖瑟瑟地说,心里有种不祥的预感。

“不准去!”爸爸的声音虽不大,但震撼力特强,震得我耳膜“嗡嗡”响。

“我作业做好了!”我不满地。“把这几道题做好再走。”爸爸拿出一本练习本往书桌上一丢。

“就先玩一会,一会!”我可怜巴巴地看着他。

“玩什么玩,快写。”爸爸瞪了我一眼。无奈之下,我拿起笔飞速地写了起来,想早点结束,好出去玩。

“啊!怎么这么难?”我嘴里嘟哝着,一手用笔敲着练习本,一手捂着头,生怕它要炸开似的。

“干什么?”爸爸用力打了下我的手,恶狠狠地说,“怎么,难一点的题目就不会了,举一反三懂不懂?你在学校怎么学的?”说完,搬条凳子坐我边上盯着我。我摸着被打疼的手,忍住眼泪,拿起笔又开始写起

来。

“时间到。”爸爸拿起试卷,一题一题认真地改起来。“哼!考得很好嘛!89分!”爸爸讽刺我。

这句话像一把利剑插入我的痛处,我忍不住了,心中的不满一下子全爆发出来,冲着他大叫:“你还说我,是你出得太难了!人家放学可以玩,我为什么就得整天做做做!”说着,眼泪也“哗哗”地往外流。

爸爸愣住了,过了一会,他走过来,抚摸我的头说:“不是爸爸故意为难你,是爸爸希望你养成自主学习的好习惯,希望你长大后比爸爸还优秀……”

听着爸爸有点歉意的语调和话语,我也一愣。原来我误会爸爸了,爸爸工作繁忙,却挤出时间辅导我学习,为我操碎了心,我还对他大吼大叫,我心里突然感到非常愧疚。数学题里藏着爸爸的爱,我可不能辜负了爸爸对我的期望啊!

我一声不响地坐到桌前,对着数学题订正起来。

阜宁县郭墅中心小学五(1)班
指导老师:万香

难忘的一件事

本报小记者 黄思敏

今天,我去奶奶家玩。一进门,就听见姑姑和奶奶说:“母鸡把小鸡孵出来了!”

奶奶家屋后有间鸡舍,我急忙走过去看。只见,那只老母鸡正带着小鸡在鸡舍里走来走去,像是要让所有的鸡都知道它有孩子了。里面还有好多小鸡,五只黄色的,四只黑色的,还有一只身上有黑斑点的小花鸡。我特别喜欢那只小花鸡,我立马轻轻地打开鸡舍门,悄悄地走了进去,轻轻抱起小花鸡,蹑手蹑脚地跑了出来。

中午吃完饭,就听见母鸡“咯咯、咯咯……”地叫个不停。我抱起

小花鸡,到鸡舍一看,母鸡用看天敌一样的目光盯着我,像是在说:“快把我的宝贝还给我!”这时,母鸡扑腾着翅膀飞了出来,吓得我转身就跑。老母鸡紧追不舍,我只好扔下小花鸡。老母鸡瞪了我一眼,好像在说:“老虎不发威,你当我是病猫啊!”然后老母鸡低下头,看看小花鸡,好像在说:“别怕,有妈妈在,不会有人欺负你。”随后,她领着小花鸡大摇大摆地走了。母鸡和花鸡的“母子情”可真深啊!

这件事真令我难忘!
建湖县湖阳路小学四(13)班
指导老师:范丽

梦幻暑假

本报小记者 万君豪

暑假是我们最喜欢的假日,无忧无虑的多好啊!我呢?当然要策划各种活动,这样才能过得轻松、愉快嘛!好的,Let's go!到我的“梦幻暑假”里玩一玩!

我可贪吃了。暑假大好时光,我可得吃饱。我啊,看见有小吃店就进去吃。结果,撑破了肚皮,哈哈!

我还是个“小书迷”,隔三岔五地非得进“新华书店”泡泡不可!

暑假出去旅游可是少不了的。听大姨说,海南岛可好玩了!我坐了两个小时飞机就到了。果然如其所述,金色的沙滩上有着花花绿绿的遮阳伞,人们悠闲地坐下,拿着椰果,一边看风景,一边吸椰汁,清

凉的海风吹在身上,有一种说不出的凉意……

班上有好多好朋友,我还没到他们家玩过呢?我就去他们家凑凑热闹吧!

我都11岁了,得锻炼锻炼自己的意志了,“夏令营”是一个非常好的活动。我和小伙伴们一起克服了困难,圆满完成了任务!

开学了,老师让我交出作业来。我的天!玩了这么多天,作业还丝毫未动呢!

得了,不能只顾着玩,我先去做作业再说。毕竟学习是第一位的呀!

阜宁县郭墅中心小学四(1)班
指导老师:万香

我的吃货妹妹

本报小记者 陈媛媛

我有一个妹妹,小名叫妙妙,她是一个小吃货。她有一双黑宝石一样的眼睛,一张樱桃小嘴巴,一个鹰钩鼻子。她最喜欢到妈妈的零食箱里找东西吃了。

记得有一次,妈妈买了一盒核桃小饼干,放在客厅的桌子上。坐在饭桌旁等吃饭的妙妙看见了核桃小饼干的盖子,拿出小饼干坐在沙发上吃了起来,等妈妈回过头来看她时,她已经把饼干吃了一大半了。妈妈赶忙对她说:“妙妙不能再吃了,马上就要吃中饭了。”妙妙淘气地说:“不要,不要,我就要吃小饼干。”

还有一次,爸爸买了三只梨子,妙妙看见了就去要拿梨子吃。爸爸赶忙对她说:“妙妙,等你姐姐回来一起吃好不好?”“好吧。”妙妙只好妥协了。过了一会儿,妙妙小脸红彤彤的,活像一个小苹果,她着急地说:“不好了,不好了!”“怎么了?”爸爸问道。“都过去十分钟了,姐姐怎么还没回来呀?”爸爸哭笑不得,只好对她说:“那你先吃吧。”她立马吃了起来。

你瞧,这就是我的小吃货妹妹,我希望她有时也可以控制一下自己的嘴巴。

亭湖区南洋实验学校三(3)班
指导老师:唐亚平

狼大叔改造记

本报小记者 郝梦琪

在一个树叶繁茂的森林里,生活着一群无忧无虑的小动物。但是,一切美好都被一个人打破了,它就是从其他森林来的狼大叔。自从它来了之后,无恶不作。

今天,又有几只小松鼠遭到了它的毒手,松鼠妈妈非常气愤,找到了森林里最有威望的鹿奶奶,向它诉说自己的痛苦。几只兔宝宝蹦了出来,自告奋勇地说:“让我们去对付吧,我们已经有办法了。”在兔宝宝们的坚持下,这项艰巨又危险的任务落在了它们小小的肩上。

晚上,兔宝宝们走在林间小路上,说着明天去另一座山头野炊的事。身后的狼大叔偷偷摸摸地听着,心想那正是吞了这几只兔宝宝的绝佳时机。其实,这个时候的狼大叔已经落入了兔宝宝们的圈套,它们连夜加班,按照计划把陷阱挖好了,就等猎物上钩了!

第二天,兔宝宝们唱着歌,蹦蹦跳跳地走向连接两座山的独木桥,兔宝宝们列成一队,小心翼翼地独木桥走过,独木桥发出了“咯吱咯

吱”的声音。狼大叔再也控制不住自己,还没等兔宝宝们全部走过独木桥,它就露出凶狠的獠牙,一个跨步跳到了桥上。“嘎嘣!”桥完全断了,狼大叔掉了下去,而还在桥上的两只兔宝宝也早已穿上了降落伞。原来,兔宝宝们前天晚上已经在独木桥上做了手脚,砍断了木头并用胶水粘了起来,兔宝宝们的体重很轻,所以能够顺利通过,而狼大叔却掉了下去。兔宝宝们非常高兴,终于解决了森林里的大恶人。它们朝悬崖下面看去,全都呆住了,狼大叔居然没死,被一只树梢救了。此时鹿奶奶出现了,她说:“是我在下面布置了树梢救了它,它虽然很坏,但是毕竟也是一条生命,我们给它一次改过自新的机会吧。”

听到鹿奶奶的一席话,大伙们纷纷有了一些同情。狼大叔也听到了这番话,感动得嚎啕大哭起来。这件事以后,狼大叔改头换面,不再欺负其他动物了。

建湖县向阳路小学五(1)班
指导老师:陈立秀

春姑娘来了

本报小记者 嵇诗文

春姑娘迈着轻盈的步伐来了。许多人惊叹的是春日的生机勃勃、万紫千红,也有许多人惊叹春日的莺歌燕舞、鸟语花香。

春,是高鼎笔下所描绘的“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”的烂漫;春,是朱熹笔下所描绘的“等闲识得东风面,万紫千红总是春”的美景;春,是苏轼笔下所描绘的“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”的画卷,是白居易笔下所描绘的“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥”的动人情景。

春姑娘手里携着神奇的小花篮,把五彩的鲜花撒向大地,使大地变得万紫千红、生机勃勃。你听,风儿在动情地唱着美妙的歌,树叶在尽兴地演奏着悦耳的乐曲;你看,碧绿的小草在随风跳着欢快的舞蹈,美丽的花儿又张开了它那笑脸,仿佛在向我们问好。

看到了这一幅幅画面,我的心醉了……

滨海县第二实验小学城南校区四(1)班
指导老师:董书侨